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Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:
B  Jako první nemít žádné karty v ruce.

Distraktory:
A  Ve hře nezáleží na počtu přebití ostatních hráčů, ale na tom, jak rychle se hráč zbaví karet z ruky – přebíjet může 

jednou kartou nebo několika kartami.
C  S kartami, které hráči v průběhu hry sebrali, se již dále nehraje, ani se nijak nezapočítávají.
D  Cílem není získat karty „vyšších“ živočichů, ale co nejdříve se zbavit všech karet z ruky.

OTÁZKA 2: KARETNÍ HRA 2 BODY

Kolik druhů živočichů je ve hře? Uveďte jejich počet a svou odpověď zdůvodněte.
1 bod za správnou odpověď; 1 bod za zdůvodnění

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu, jejich interpretaci a vzájemné propojení.

Úplná odpověď:
Počet druhů ve hře: 13.
Komár, chameleon a dalších 11 druhů.

Příklady úplných odpovědí:
• Chameleon a všech 12 druhů zvířat z tabulky.
• Chameleon, kosatka, slon, krokodýl, lední medvěd, lev, tuleň, liška, okoun, ježek, sardinka, myš, komár.

Příklady neúplných odpovědí:
• Zvířata z tabulky a chameleon. 
Chybí počet.
• 13.
Chybí zdůvodnění.

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• 12, protože tolik druhů je v tabulce.
• Kosatka, slon, krokodýl, lední medvěd, lev, tuleň, liška, okoun, ježek, sardinka, myš, komár.

OTÁZKA 3: KARETNÍ HRA 2 BODY

Kterého živočicha je možné přebít největším počtem druhů živočichů? Uveďte název živočicha a počet „vyšších“ dru-
hů, které ho přebijí.
1 bod za název živočicha; 1 bod za správný počet vyšších druhů

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:
Název živočicha: myš
Počet „vyšších“ druhů: 6


